

新闻稿

实时发布

数码港与亚洲最大智慧零售平台「多点 DMALL」签署合作协议

创科发展蓝图后首间落户数码港龙头企业 推动零售科技创新与发展

香港，2023年1月4日 – 数码港与中国及亚洲最大智慧零售方案及 SaaS 平台服务商「多点 DMALL」今日签署合作协议，「多点 DMALL」将于数码港成立世界级零售科技数码体验中心推广零售科技，并共同推动香港、以至整个大湾区的中小企数码转型。合作协议由数码港行政总裁任景信及「多点 DMALL」创始人张文中博士签署，并由创新科技及工业局局长孙东、创新科技及工业局副秘书长黄海韵、数码港主席陈细明、中诚信集团创始人毛振华及东建国际控股有限公司执行董事吴广泽共同见证。

「多点 DMALL」是政府上月中发表《香港创新科技发展蓝图》后首间引进数码港的龙头企业，为落实推动科技产业发展，实现香港「新型工业化」的策略，踏出重要一步。

创新科技及工业局局长孙东教授表示：「国家『十四五』规划中明确支持香港建设国际创新科技中心。我乐见『多点 DMALL』正式落户数码港，期望『多点 DMALL』为香港的电子商贸生态圈注入了新动力，亦为两地在数字化经济方面的技术交流和研发开启新的篇章。」

数码港主席陈细明表示：「数码港一直致力推动智慧生活，以科技提升顾客的消费体验。今次与『多点 DMALL』的合作，结合其成熟先进的销售科技及智能物联网，以及庞大的伙伴物流网络，为发展零售营商以至推广智慧生活，注入创新动能。这正好呼应特区政府刚推出的《香港创新科技发展蓝图》，透过引进龙头企业，完善创科生态圈。」

多点 DMALL 创始人张文中表示：「我们十分高兴在新年伊始与香港数码科技旗舰数码港建立合作关系，作为领先的数字零售科技企业，DMALL 的数字化业务已经在香港、东南亚、欧洲落地，国际业务正突飞猛进发展。和数码港的合作，将进一步加快『多点 DMALL』于香港以至大湾区的市场的拓展，同时以香港为基础加速 DMALL 的国际化进程。为此 DMALL 将加大在香港的投入，吸引更多香港及全球优秀的数字化科技人才加盟。DMALL 也将利用自身先进且成熟的数字化解决方案为推动香港数字经济发展，建设智能香港，为市民提供更便捷的智慧生活贡献力量。另外，以『多点 DMALL』的经验及技术，连接数码港强大的本地科创网络及支持计划，为从事数字经济相关的科创公司及中小企，提供支持，扩大发展空间，推动香港数字经济产业链发展。」

数码港汇聚超过 1,900 间社群企业，其中 770 间专注发展智慧生活及智慧城市相关科技应用，涵盖广泛生活领域，而当中更有 300 间初创专注研发零售科技及电子商贸、营销科技、物联网及机械人解决方案，涵盖产品采购、数据分析、客户奖赏，以至智能营销及客服平台，全方位协助业界提升效率及销售。今次数码港与「多点 DMALL」签订合作协议，除了于数码港成立世界级的零售科技数码体验中心、举办行业活动推动香港及大湾区中小企的数码转型外，亦会透过数码港企业网络（CEN）及数码港科技网络（CTN）推广零售科技，并为「多点 DMALL」加速器的参与企业提供资助，推动初创发展及助其推广至海外和内地市场。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港行政总裁任景信(前左)及「多点 DMALL」创始人张文中(前右)签署合作协议，创新科技及工业局局长孙东(后中)、创新科技及工业局副局长黄海韵(后右二)、数码港主席陈细明(后左二)、中诚信集团创始人毛振华(后右一)及东建国际控股有限公司执行董事吴广泽(后左一)共同见证。



创新科技及工业局局长孙东表示：「我乐见『多点 DMALL』正式落户数码港，期望『多点 DMALL』为香港的电子商贸生态圈注入了新动力，亦为两地在数字化经济方面的技术交流和研发开启新的篇章。」



数码港主席陈细明表示：「数码港与『多点 DMALL』的合作，结合其成熟而强大的销售科技及智能物联网等，为发展零售科技、推广智慧生活，注入发展动能。同时亦呼应政府刚推出的《香港创新科技发展蓝图》，透过引进龙头企业，完善创科生态圈。」



「多点 DMALL」创始人张文中表示：「十分高兴与数码港建立合作关系，DMALL 将利用自身先进且成熟的数字化解决方案为推动香港数字经济发展，建设智能香港，为市民提供更便捷的智慧生活贡献力量。」

传媒查询，请联络：

数码港

郭嘉恩

电话：(852) 3166 3993

电邮：karenkwokky@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 6775 6754

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,900 间社群企业，包括超过 800 间驻园区及 1,000 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk